Ydyer uHpIAANNHA B
(DMHAHCOBBIX BHIYMCJICHUAX



IHokynarejbHast CIIOCOOHOCTH ICHEr

= IlHOeKkc nokynaTenbHOM CrnoCOOHOCTH
OEHEer paBeH obpaTHOW BENUYMHE MHOEKCA
LEH: In.c.= (yam

= [1pumep.
LleHbl Ha ToBapbl U yCnyrn B OTYETHOM Nepuoae

BOo3pociin Ha 5%. Kak namenunaco
nokynarenibHasi CnoCoOOHOCTb AeHer?

lu.=1+0,05=1,05,
Torga inc.= 1/ 1,05=0,95 mnn 95%
PeanbHo HapalleHHada cymma geHer: S = FV-in.c.



Ipumep

= 1. HomMMHanbHO HapalleHHbIe CyMMbl AEHET:
a) No NPOCTbIM MPOLEHTaM:

6) NO CrOXHbIM MPOLUEHTaM:

2. lngekc nokynaTternbHOW CNOCODHOCTN:

3. PeanbHO HapalleHHbIE CyMMbIl OEHET:



IIpumep ( npomokenne)

= 4.0ueHuM pearnbHy JOXOOHOCTb
dorHaHCOBLIX onepauun ¢ NMOMOLLbIO
pearibHON CNoXHOW NPOLEHTHOW CTaBKN NO

doopmyne:

= Toraoa

Takum obpa3om, peanbHasi JOXOOHOCTb
coctaBuna 1,55% un 2,66% cooTBEeTCTBEHHO.



PeasibHO HapaleHHass CyMMa JIcHeI TP HAJIHYMHU
UHQIAIAH
= HapalleHue no nNpocTbIiM NPOLEHTAM:

= HapameHme MO CJTOKXHbIM MNMPOLUEHTAaM:

= 3pecb- PV nepBoHavyanbHasi cymma OeHeEr, pasMeLlleHHas Ha
BKNnage;

| - rogoBas AeKypcmBHasA cTaBKa npoueHTa rno Bknaay;
Y - cpegHnn rogoBomn TemMmn MHNSUUN;
N - CPOK BKNaaa.



Hapainienue B yCJIOBHUSIX HHQIALAA

[1pn cpaBHEHUM rO4OBOW CTaBKM MPOLIEHTa NO BKNagy w
cpedHero rogoBoOro Temna MHMNAUUN BO3MOXHbI TPU
crnyJas:

1).1 >y, Torga S > PV, T.e. ToNbKO YacTb HapalleHHOW
CYMMbI, «rorfiowaeTca» nHpnaumen. 3to Hamnbonee
onTUManbHbIN pesysbTar.

2). 1=y, 1orga S = PV, T.e. BCce HapalleH\e no Bknaay
«rnornoweHo» nHdpnaumen. CriegoBaTtenbHO, pocTa
peanbHOU CyMMbI HET.

3). i<y, Torga S < PV. T.e. nHpnauuna «norrnotmna»
BCe HapalleHne U gaxe 4YacTb NepBOHaA4YaribHOW
CYMMbl [O€Her, pa3MelleHHOW Ha BKnage. Takoe
NONOXEHNe Ha3bIBalT «3PO3NEN KanmuTanay.



I Ipumep

= [lepBoHa4vanbHasa cymma Bknaga cocrtasnset 6000
py0. Bknapg pa3smelyeH Ha 3 roga nofg 4,5% roaosblX.
B TeueHune cpoka BKnaga oxxungaeTtcda cpegHuin
rogoBon TemMn MHPNAUMKM Ha ypoBHe 7 %. TpebyeTtca
onpenennuTb HapalleHHY0 CyMMY O€EHEer C y4eToM
NHNAUNN.

= T.0. MHQNAUUA «nornoTuna» Bce HapalleHna U gaxe
4YacTb NepBOHa4asribHOM CyMMbl BKnaaa.



Ipumep

= EXemecsa4HbIN YpOoBEHb MHMNALUKMKM cocTaBnaeT 7% (no
OTHOLLEHUIO K Npedblayemy mecsuy). Ncumenutb
peanbHO HapalleHHY ctTonmocTb Bknaga B 200 ThiC.
pyO., XpaHSLLYIOCA Ha CYETE OO0 BOCTpeDbOBaHUSA B
cbepbaHke B TeyeHne 7 mecsue no ctaBke 10%
rogoBbIX. [1poLeHTbI MPOCTLIE.

= PV=200 TbIC. pY6.; t=7mec.; Y= 12 mec.; i=0,1;
v=0,07; n=7 pa3



HerTo=cTaBKka (peajbHasi cTaBKa MPOLEHTOB)

= /IamepseT 4OXOAHOCTb C Y4eTOM UHPNALNN,
onpenenaeTca N3 COOTHOLLEHUSA.

= CnenoBaTenbHO

= 30€echb Iy — pearnbHas cTaBka NPOLIEHTOB
(HETTO-CTaBKa).



Ipumep

= Onpepenutb LeNecoodbpasHOCTb NOMELLEHUS
cpeacTB Ha rog nog 20% rogoBbIX, €Crv YPOBEHb
MHpnaumm coctaBut 15%.

= 1=0,2;, y=0,15

= PeanbHasg nonoxutenbHasa ctaBka - 4,35%, T.e.
peanbHbIn goxod no onepauun éyaet 4,35% ot
KaXkaon eaNHNLbI BITOXXEHHbIX CPeacTB,
obecueHeHHon 3a rog Ha 13%: 1/1,15 = 0,87 nnun
87% 100-87=13%



Yder uHGIANNYA IPH ONPeaeJIeHUH
IIPOLICHTHOU CTABKH

= PeanbHasa cTaBKa NMpPoOLEHTOB

[Tpn gocTtaTto4yHo 60sbLLIOW HANALNMN,
Korga y>i,ctaBka MOXET CTaTb
oTpuuaTenbLHON.

CTtaBka j, no3BonsoL,as KOMNEeHCUPOBAaTb
obecLeHuBatoLLee BNUsHne NHNALUK,
MOXeT ObITb onpeaerieHa n3 COOTHOLLEHUS:

criegoBaTtesibHO

Ecnniwny mansbl, TO



Ipumep

= Kpeaut B 300000 pybrien BblaaeTca Ha 2 roga.
[1IporHo3npyembin ypoBEHb UHPNALNN Ha STOT
nepuvofg 8% B rog. ['NpoueHTbl cnoXxHble. Kakyto
MPOLIEHTHYIO CTaBKY JOSKEH HAa3Ha4YUTb OaHK,
4YTOObI 0DECneUnTb peanbHy OOXOAHOCTb
KpeantHou onepauunn 10% rogosbix. Onpegennte
HapalleHHYI0 CyMMY O0Sra.

= PV= 300000 pybnen; i=0,1; y =0,08
[lpoLeHTHaa cTaBka:

Torga



